

A Tomori Pál Főiskola intézményakkreditációs eljárás lezárása

A MAB Testület 2023/6/X. számú határozata

A Testület az intézményt **2027. március 31-ig** akkreditálja, azzal a feltétellel, hogy az intézmény a jelentésben szereplő fejlesztési javaslatokra reagáló minőségfejlesztési programot és **intézkedési tervet nyújt be 2024. január 31-ig**. A terv alapján elkészített előrehaladási riportot az intézménynek 2025. október 20-ig kell a MAB-hoz benyújtani. A MAB látogató bizottsága 2026. március 31-ig személyes/online követő eljárást folytat le az előrehaladási riport alapján.

Indokolás

Az intézményi önértékelés és a helyszíni látogatás alapján megállapítható, hogy a Tomori Pál Főiskola az ESG (Standards and Guidelines for Quality Assurance in the European Higher Education Area) sztenderdeknek részben megfelelő, nem egységes minőségbiztosítási rendszert működtet. Az intézmény minőségbiztosítási- és fejlesztési folyamatai részben tervezettek; a tervezési, ellenőrzési, mérési és értékelési eljárások fejlesztendők. A vezetési és minőségbiztosítási folyamatok között gyenge-közepes a kapcsolat, az oktatás szervezése és irányítása fejlesztendő, a kutatás menedzsmentje megfelelő, iránya illeszkedik az intézményi stratégiához.

Az intézményi önértékelés és a lefolytatott online látogatás alapján az intézmény minőségbiztosítási rendszer az ESG -nek megfelelt.

A MAB Testület 2020/11/IV.2. számú határozatában nem akkreditálhatónak minősítette az intézményt, mivel az intézmény nem rendelkezett az ESG sztenderdeknek megfeleltethető minőségbiztosítási rendszerrel. Az intézmény az ISO 9001 szabványverzió szerinti tanúsítvánnyal rendelkezett, de az Európai Felsőoktatási Térség egységes sztenderdjeinek – az ESG-nek – az ISO alapú minőségbiztosítási rendszere nem volt megfeleltethető.

Az intézmény 2021. évben kezdte meg a MAB Testület 2020. évi jelentése alapján az ESG sztenderdek beépülését segítő átalakítási és fejlesztési folyamatokat. Ennek része-ként 2021-ben új Intézményfejlesztési Tervet (IFT) fogadott el. Ehhez egy jól átgondolt indikátor rendszert alakított ki, s ehhez az indikátor teljesülését követő mérési rendszert vezetett be. A stratégiai ciklus 2024-ben jár le, tehát ezt követően lehet majd ennek az indikátorokra épülő mérési eszköznek is a minőségbiztosítási funkcióját értékelni.

Az átgondolt stratégiai tervezés egyben az ESG-ről való gondolkodást is erősítette, és az intézmény a rendelkezésre álló idő alatt (2021-2022.) az ESG-standardokat az ISO alapú minőségirányítási rendszerhez formálisan illesztette. Az LB az ESG sztenderdek szerinti folyamatos működést nem tudott értékelni; nem egyértelmű, hogy az intézmény ESG standardoknak megfelelő folyamatos működésnek hogyan tesz eleget, ehhez milyen minőségbiztosítási és fejlesztési rendszert működtet. A követő eljárások célja, hogy a MAB visszajelzést adjon az intézmény számára a 2023-2026. közötti működési ciklusban az intézmény által végzett minőségbiztosítási és minőségfejlesztési tevékenységekről és azok ESG megfeleléséről.

Budapest, 2023. június 30.

Prof. Dr. Csépe Valéria
a MAB elnöke